
 
 

Referat af bestyrelsesmøde 
Onsdag den 8. marts 2023, kl. 19:30 

Birgittes Kontor - Seminariet 
 

Deltagere: Gert Børgesen, Asbjørn Mols Nørgaard, Henning Hansen, Ole Lund Svendsen, Niels Arne 
Kjærgaard og Christian Kubstrup (referent) 
Afbud: Birgitte Feldborg og Holger Nissen 

 

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 8. februar 2023 

Referatet blev godkendt 

 

2. Siden sidst 

• Status på ansøgning til tillægsbevilling til ”broen” 

Pga. administrative sammenlægninger af økonomiske puljer i kommunen vil vores ansøgning først 

blive behandlet på mødet d. 31. maj 

• Status på ansøgning til områdefornyelse i Gedved midte 

Som Jørgen Korshøj gjorde opmærksom på, da han og Birthe Knudsen deltog i seneste 

bestyrelsesmøde, så er vores ansøgning nu formelt blevet afvist. (Se forrige referat for yderligere 

detaljer.) 

• Fællesmøde mellem SAMBY og Oplandsudvalget d. 30/1  

Kommunen fremlagde økonomien for Lokalcenterbypuljen, som er på ca. 300tkr de kommende år. 

Der er således ikke det store at gøre godt med ift. nye projekter. 

Det blev diskuteret om det giver mening med disse fællesmøder, hvor både Brædstrup, 

lokalcenterbyer og landsbyer mødes samlet med SAMBY. Det blev besluttet, at det ikke giver den 

store værdi og man går derfor ”tilbage” til at mødes separat. 

 

3. Forberedelse af Generalforsamling 

• Annoncering på 8751 Gedved samt Østbirk Avis 

Annonceringen er på plads og generalforsamlingen er lovligt varslet. 

• Hvem er på valg og genopstiller eller genopstiller ikke? 

Niels Arne og Christian er på valg og modtager begge genvalg 

• Idéer til ”Årets Gedvedborger” 

• Dagsorden og indkomne forslag offentliggøres på hjemmesiden ila næste uge. 

• Revidering/simplificering af foreningens vedtægter – der er enighed om bestyrelsens oplæg til 

forenklede vedtægter, og vi foreslår vedtagelse på generalforsamlingen 

• Ole sikrer indkøb af 2 vingaver til dirigent og stadsarkitekt 

 

 

4. SAMBY-møde i Gedved d. 22/2 - Asbjørn 

• Der vil tilgå flere midler til alle medlemmer i SAMBY. Disse kan fx bruges til forsikringer, således at 

dette ikke fremover er noget, der skal ansøges kommunen om. 

• Efter generalforsamlingen skal lokalrådet vælge en anden repræsentant end Christian til SAMBY. 

Denne person vil repræsentere Gedved sammen med Asbjørn 

 



 
 
5. Dialogmøde med kommunen vedr. fremtidig infrastruktur i Gedved (Mobilitetsplan 2035) 

• Lokalrådet er inviteret til dialogmøde med Trafik og Vej vedr. Trafik-/migrationsplan 2035 

• Vi foreslår mandag 8/5. kl. 14:30 til 16:30 

 

6. Eventuelt 

• Henvendelse fra lokalbetjenten vedr. knallertkørsel med høj fart på stisystemerne i Gedved.  

Lokalrådet har ikke fået nogen henvendelser af denne art fra borgere, men støtter principielt op 

om initiativer, der kan forebygge gener for borgerne og evt. ulykker. 

Vi opfordrer til at lokalbetjenten involverer grundejerforeningerne. 

• Etablering af muligt højlager i Gedved Nord. Lokalrådet (Christian) kontakter Stadsarkitekten for at 

få indsigt i, om kommunen har dispenseret fra lokalplanen. 

 

 
Næste møde: 12. april, 2023 (med mindre en ny bestyrelse beslutter noget andet) 
Forplejning: Birgitte 


